

## PROCES – VERBAL

### **Incheiat astăzi 25 februarie 2022 in sedinta extraordinară a CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI TUDOR VLADIMIRESCU, JUDEȚUL GALAȚI**

Consiliul local al comunei Tudor Vladimirescu ,judetul Galati s-a intrunit in sedinta extraordinară ,la convocarea primarului nr. 1558/22.02.2022 si a Dispozitiei nr. 21/22.02.2022.

Lucrarile sedintei se desfasoară on-line pe platforma Zoom, în conformitate cu prevederile H.G.nr.171/07.02.2022 pentru respectarea normelor de sănătate publică. Doamna Polodeanu Sândița ,secretar general comuna Tudor Vladimirescu face apelul nominal al domnilor consilieri la sedinta si informeaza Consiliul local ca sedinta este legal constituita dacă este prezenta majoritatea consilierilor in functie,conform art. art.137, alineat (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

La ședință participă 15 consilieri locali din totalul de 15,după cum urmează : Asanache Nicolae, Bute Ștefan,Cheosa Dumitru, Chiriac Nicușor, Crăciun Marian, Moisi Adrian Romeo,Iacob Maricel, Marin Vasile, Mihalache Costică-Costel, Stan Vasile, Vasilache Maricel, Gurău Maricel, Mantu Alexandru, Bujor Alexandru,Hodorogea Victor-Viorel.

Se declara sedinta legal constituita.

In continuare se solicita domnilor consilieri daca sunt obiectii,observatii cu privire la procesul-verbal,incheiat in sedinta precedenta,respectiv din data de 11.02.2022, consilierii locali avand dreptul ca, in cadrul sedintei, sa conteste continutul procesului-verbal si sa ceara mentionarea exacta a opiniilor exprimate in sedinta anterioara.

Nefiind obiectii,observatii se supunc la vot procesul-verbal.

Dupa aprobarea procesului-verbal ,presedintele de sedinta impreuna cu secretarul general al comunei Tudor Vladimirescu, numeroteaza,semneaza si sigileaza dosarul special al sedintei.

Dl. Cheosa Dumitru, presedintele de sedintă prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind : rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați aprobat pe anul 2022.
2. Proiect de hotarâre privind modificarea art.1 din HCL nr.11/11.02.2022 privind aprobarea numărului și cuantumului burselor scolare pentru anul 2022 din învățământul preuniversitar de stat de la nivelul UAT Comuna Tudor Vladimirescu , județul Galați .
3. Proiect de hotărâre privind : modificarea statului de funcții privind funcțiile de demnitate publică, funcțiile publice și funcțiile contractuale din cadrul UAT Comuna Tudor Vladimirescu, Județul Galați.
4. Proiect de hotarâre privind : aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții:”Înființare sistem inteligent de distribuție gaze naturale în comuna Tudor Vladimirescu pentru Programul Național de Investiții Anghel Saligny”.

5. Proiect de hotărâre privind : aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico- economici inițiali și actualizați și a devizului general al obiectivului de investiții inițial și actualizat pentru obiectivul de investiții “Modernizare drumuri de interes local în comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați pentru Programul Național de Investiții "Anghel Saligny”.

6. Prezentarea Programului sportiv pe anul 2022 al Asociației ”Club Sportiv Inter 2000 Tudor Vladimirescu” reprezentat de dl.Rotaru Claudiu-Mihail.

În urma votului exprimat ordinea de zi a sedinței a fost aprobată cu 15 voturi »pentru », nefiind nici un vot « împotriva », nici o abținere.

Se trece la primul punct al ordinei de zi :

Proiectul de hotărâre privind : rectificarea bugetului general al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați pe anul 2022, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un număr de 15 consilieri locali ”împotriva,, - , ”abțineri,, -

În continuare se trece la următorul punct al ordinii de zi , respectiv, proiectul de hotărâre privind modificarea art.1 din HCL nr.11/11.02.2022 privind aprobarea numărului și cuantumului burselor scolare pentru anul 2022 din învățământul preuniversitar de stat de la nivelul UAT Comuna Tudor Vladimirescu , județul Galați.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind modificarea art.1 din HCL nr.11/11.02.2022 privind aprobarea numărului și cuantumului burselor scolare pentru anul 2022 din învățământul preuniversitar de stat de la nivelul UAT Comuna Tudor Vladimirescu , județul Galați, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un număr de 15 consilieri locali ”împotriva,, - , ”abțineri,, - .

Se trece la următorul punct al ordinii de zi , respectiv, proiectul de hotărâre privind modificarea statutului de funcții privind funcțiile de demnitate publică, funcțiile publice și funcțiile contractuale din cadrul UAT Comuna Tudor Vladimirescu, Județul Galați.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind modificarea statutului de funcții privind funcțiile de demnitate publică, funcțiile publice și funcțiile contractuale din cadrul UAT Comuna Tudor Vladimirescu, Județul Galați, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un număr de 15 consilieri locali ”împotriva,, - , ”abțineri,, - .

În continuare se trece la următorul punct al ordinii de zi , proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții:”Înființare sistem inteligent de distribuție gaze naturale în comuna Tudor Vladimirescu pentru Programul Național de Investiții Anghel Saligny”. Făcându-se discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Dl. Gurău Maricel – consilier local arată că este un punct important pe ordinea de zi, fiind totodată și o veste foarte bună, dar de ce sunt trecute numai 1481 gospodării racordate la gaze, pentru că în comună sunt înregistrate mai multe gospodării.

Dl.Bute Ștefan – consilier local, arată că, în cazul în care s-a strecurat o greșală privind numărul gospodăriilor să se amâne acest punct al ordinei de zi pentru o altă ședință, și să fie trecute toate gospodăriile. Eventual să se facă un recesământ al gospodăriilor care doresc să se racordeze la conducta de gaze.

Dl. Primar arată că în condițiile în care se târăgănează cu acest proiect o să pierdem, consider că nu are rost să mărim valoarea proiectului, că sigur nu se vor racorda toate gospodăriile, avem experiența de la alimentarea cu apă, În cazul în care se vor racorda toate gospodăriile, restul de 30% vor fi racordate cu finanțare din bugetul local.

În continuare dl.Primar intervine telefonic cu dl.Gabriel Săracu – proiectantul acestui obiectiv de investiții,pe care îl invită să facă unele precizări domnilor consilieri locali, referitor la acest punct al ordinii de zi, care arată că, toată localitate este cuprinsă la racordarea la gaze, dar, conform Hotărârii de Guvern nr.907/2016, în primă fază, este cuprinsă doar 70% din numărul de gospodării, respectiv 1481. Făcând cunoscut că nici un proiectant nu a prins mai mult de 70%, arătând că, cu cât costul este mai mic, cu atât ester mai avantajos.

Dl. Primar îl întreabă pe dl.Gabriel Scurtu, dacă din punct de vedere financiar avem vreo șansă să prindem finanțare. Dl.Gabriel Scurtu – arătând că da sunt șanse, deoarece comuna este formată dintr-un singur sat și nu este nevoie ca rețeaua de distribuție gaze să transverseze de la un sat la altul.

Dl.Gurău Maricel – consilier local mulțumește pentru precizările aduse de dl.proiectant Gabriel Scurtu și arată că trebuie făcută diferența dintre cei care se vor branșa acum sau ulterior.

Dl. Primar – face precizarea să fie admis proiectul de investiții și să ne dea banii și vom găsi soluții pentru toate gospodăriile care doresc să fie branșate la gaze.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotarare privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții:”Înființare sistem inteligent de distribuție gaze naturale în comuna Tudor Vladimirescu pentru Programul Național de Investiții Anghel Saligny”, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

In urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 15 consilieri locali ”împotrivă,, - , ”abțineri,, - .

În continuare se trece la următorul punct al ordinii de zi , respectiv, proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico- economici inițiali și actualizați și a devizului general al obiectivului de investiții inițial și actualizat pentru obiectivul de investitii “Modernizare drumuri de interes local in comuna Tudor Vladimirescu, judetul Galati pentru Programul National de Investitii "Anghel Saligny”.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotarare privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economiici inițiali și actualizați și a devizului general al obiectivului de investiții inițial și actualizat pentru obiectivul de investitii “Modernizare drumuri de interes local in comuna Tudor Vladimirescu, judetul Galati pentru Programul National de Investitii "Anghel Saligny”, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

In urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 15 consilieri locali ”împotrivă,, - consilieri locali , ”abțineri,, - .

Se trece la următorul punct al ordinii de zi :

Prezentarea Programului sportiv pe anul 2022 al Asociației ”Club Sportiv Inter 2000 Tudor Vladimirescu” reprezentat de dl.Rotaru Claudiu-Mihail.

Se fac discuții pe marginea acestui program de desfășurare a activităților sportive pe anul 2022.

Se dă cuvântul dl. Mihalache Costică-Costel – consilier local, președintele comisiei de specialitate nr.3 – comisia pentru învățămînt,sănătate,cultură,protecție socială din cadrul Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, care arată că : s-a întrunit în ședință comisia unde s-a discutat solicitarea dl.Rotaru Claudiu-Mihail și s-a decis ca programul la sala de sport să fie cu plată, accesul la terenul sintetic pe timp de zi să fie gratuit, accesul la vestiar la Sala de sport pentru depozitarea echipamentului nu, accesul la toaletele din Sala de sport pentru antrenori și copii da. Pentru meciurile oficiale, accesul la terenul de sport, pentru amplasarea acelu container care a solicitat nu, pentru că i s-a oferit Sala de festivități pentru vestiar. Pentru desfășurarea evenimentelor sportive în cursul anului la Sala de sport cu plată, la terenul sintetic pe timp de zi gratuit și stadionul comunal gratis și pentru ultimul punct din solicitare pentru finanțarea de la bugetul local al Asociației ”Club Sportiv Inter 2000 Tudor Vladimirescu” nu, atîta timp cît avem finanțată echipa locală.

Dl.Gurău Maricel – se adresează dl. Mihalache Costică-Costel, care arată că nu a înțeles prea bine, la Sala de sport ca și Comisie de cultură sport, considerați că nu este oportun să le acordați acces, dar toaletele nu sunt în interior ? în continuare intervine dl. Stan Vasile membru în cadrul Comisiei nr.3 care arată că, dacă plătește i se dă voie.

Dl. Mihalache Costică-Costel – arată că are acces la Sala de sport cu plată, normal că are acces și la toalete.

Dl. Stan Vasile - - arată că, dacă dl.Rotaru Claudiu-Mihail are ceva de reproșat să spună câți copii de pînă la 9 ani practică sport, ca să ceară 4 ore marți și 4 ore joi, pentru a ține activitatea blocată la sala de sport și la terenul sintetic.

Dl. Bute Ștefan – privind solicitarea dl.Rotaru Claudiu-Mihail, închirierea să se facă pe baza unui program de 2 ore sau 4 ore, de exemplu dacă solicită luna îi spunem că nu se poate că a închiriat altcineva înainte.

Dl.Primar Gheorghe Costel – începe cu ultima solicitare din prezentarea supusă atenției Consiliului local, respectiv la sprijinul financiar din partea Consiliului local, pentru asociația sportivă a cărui președinte este dl.Rotaru Claudiu-Mihail, arătând că nu se pot aloca fonduri bănești pentru două echipe de fotbal la nivelul comunei, face cunoscut că dl.Rotaru Claudiu-Mihail poate folosi Stadionul comunal, cum l-a folosit și pînă acum, după care să-l curețe (de sticle,hârtii), poate să-l folosească și în extra sezon, poate să folosească cu titlul gratuit sala de festivități pentru pregătire și echipare, după care lasă sala liberă, deoarece mai poate fi folosită orice altă acțiune la nivelul comunei, nu este de acord cu amplasarea pe stadion a unui container pentru depozitarea materialelor sportive.

Terenul sintetic să fie folosit de toți copii din comună la orice activități sportive, pregătiri, competiții pe timp de zi, cu titlul gratuit, nu și pe timp de noapte, deoarece necesită anumite costuri suplimentare, la consumul de energie electrică.

Referitor la programul Sălii de sport - avîndu-se în vedere că necesită costuri suplimentare – apă, energie electrică, curățenie, personal care să închidă și să deschidă sala ori de câte ori este nevoie, avînd acces și la grupurile sanitare, poate să încheie contract cu Primăria comunei Tudor Vladimirescu, să plătească.

În concluzie, în urma discuțiilor purtate pe marginea acestui punct, respectiv Programul sportiv pe anul 2022 al Asociației ”Club Sportiv Inter 2000 Tudor Vladimirescu” reprezentat de dl.Rotaru Claudiu-Mihail, a fost votat după cum urmează : ”pentru” 4 voturi(Crăciun Marian, Gurău Maricel,Bute Ștefan,Hodorogea Victor-Viorel), ”împotrivă” 11 voturi(Asanache Nicolae,Cheosa Dumitru,Chiriac Nicușor,Moisi Adrian Romeo,Iacob Maricel, Marin Vasile, Mihalache Costică-Costel, Stan Vasile, Vasilache Maricel,Mantu Alexandru, Bujor Alexandru).

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi presedintele de sedinta declara inchise lucrarile sedintei extraordinare a Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, din data de 25.02.2022.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință



Cheosa Dumitru

Contrasemnează – Secretar general

Polodeanu Săndița